

L.dz. W/418/2023/DZP

Olsztyn, 4.04.2023 r.

*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

#### PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 4

**Dotyczy: postępowania nr 80/2023/PN/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Sprzedaż wraz z dostawą, instalacją oraz szkoleniem fabrycznie nowej aparatury badawczej i laboratoryjnej dla Wydziału Nauki o Żywności oraz dla Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie w ramach projektu nr RPWM.01.01.00-28-0002/17-00 pt. „Innowacyjność technologii żywności wysokiej jakości” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej RPO WiM 2014-2020.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 135 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 t.j. ze zm.) przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

**Pytanie nr 1 (dotyczy części nr 2):**

Czy Zamawiający będzie wymagał Podłączenie aparatu do systemu teleradiologicznego w celu zdalnego opisu badań na żądanie Zamawiającego. Opisy badań dostępne dla użytkownika w systemie web. Udostępnianie zarówno badań jak i opisów z poziomu portalu pacjenta (indywidualny login i hasło)?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający nie wymaga podłączenia aparatu do systemu teleradiologicznego.

**Pytanie nr 2 (dotyczy części nr 2):**

Czy Zamawiający będzie wymagał Archiwizacji badań w systemie zapewniającym min.: Funkcjonalność wielozadaniowego portalu uruchamianego w przeglądarce WWW o funkcjonalnościach wyświetlania listy pacjentów/zleceń/badań zgodnie z prawami dostępu użytkownika zdefiniowanymi w systemie PACS dostępu do systemu dystrybucji obrazów tylko po uprzednim zalogowaniu się?

**Odpowiedź:**

Nie, Zamawiający nie wymaga archiwizacji badań w wskazanym przez pytającego systemie.

Z poważaniem,

**KANCLERZ**  
**mgr inż. Bogusław Stec**

*Sporządziła: Dorota Borkowska*